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                                                                       Αρ. Πρωτ: 43

Στις 28 Αυγούστου απεργούμε!

Καλούμε  όλες  τις  συναδέλφισσες  και  τους  συναδέλφους  να  συμμετέχουν  μαζικά  στην 

πανελλαδική  –  πανυπαλληλική  απεργία  και  τις  απεργιακές  συγκεντρώσεις  την  Πέμπτη  28 

Αυγούστου,  ημέρα κατάθεσης στη Βουλή του αντιδραστικού νομοσχεδίου για τον Πειθαρχικό 

Κώδικα των υπαλλήλων του Δημοσίου.

Απαιτούμε  την  απόσυρση του  νομοσχεδίου,  που  δεν  στοχεύει στους  επίορκους,  αλλά 

στους αγωνιζόμενους εργαζόμενους! Που επιδιώκει να διαμορφώσει ένα ακόμα πιο ασφυκτικό 

και εκφοβιστικό πλαίσιο λειτουργίας και εργασίας των εργαζόμενων στο Δημόσιο. Που βαφτίζει 

πειθαρχικό παράπτωμα που οδηγεί στην απόλυση ενέργειες και δράσεις που συνδέονται με την 

κοινωνική,  πολιτική και  συνδικαλιστική δράση των δημοσίων υπαλλήλων,  που  βάζει στο  ίδιο 

καζάνι των πειθαρχικών παραπτωμάτων και των πειθαρχικών ποινών, τα αδικήματα του κοινού 

ποινικού δικαίου. Που  καταργεί τη συμμετοχή των εργαζομένων, ακόμα και των δικαστών, στα 

πειθαρχικά  συμβούλια.  Που  ενισχύει το  κλίμα  φόβου  και  τρομοκρατίας  μέσα  στους  χώρους 

δουλειάς,  αποτελώντας  τη  “φυσική”  συνέχεια  του  πογκρόμ  πειθαρχικών  διώξεων  κατά 

αγωνιστών εργαζομένων, καθώς και των εκφρασμένων κυβερνητικών προθέσεων για κατάργηση 

της μονιμότητας στο Δημόσιο. 

Συμβάλλει  έτσι  στη  θωράκιση  ενός  αντιδραστικού  και  εχθρικού  κράτους  για  τους 

εργαζόμενους και τον λαό, αλλά αποτελεσματικού όταν πρόκειται να προωθήσει τις στρατηγικές 

επιλογές των κυβερνήσεων και των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων. 

Καμία  και  κανένας  δεν  πρέπει  να  μένει  με  σταυρωμένα  τα  χέρια  μπροστά  στη  νέα 

αντεργατική επίθεση! Να παρθεί πίσω το νέο πειθαρχικό της καταστολής και του αυταρχισμού!

Αθήνα: 09:30 στην Παλαιά Βουλή με πορεία στη συγκέντρωση στο Σύνταγμα

Θεσσαλονίκη: 10:00 στο Άγαλμα Βενιζέλου

Το ΔΣ του Σωματείου
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